PacueT noTtepb Tensa uyepes paguaTop

3710 abCoNOTHbIN alropuUT™ Ansa pacyeTa OTONMUTENBbHOIO an60pa Ans noMewleHus. Mo agaHHoOMy
MaTepuany Bbl nerko noﬁmeTe, CKOJIbKO HY>XHO BblIAENATb TErjia OTOMUTENIbHbIMU npm6opaMV|.

MocumTaTb KONMYECTBO CEKLUMIN ANa paavaTopa Tenepb He npobnemal

B macnopTe kaxaoro COBpeMEHHOro pagmaTopa ykasaHa ero MowHocTb (okono 160-210 BT). Takxke
ONUCLIBAIOT AOMONHUTENbHbIE YCITOBUS, KOTOPbIE XapaKTepu3yoT HEKOTOPYHO MOLLHOCTb paavaTopa.

CornacHo mexrocyaapcrseHHoMy ctaHaapty FOCT 31311-2005

MOLLHOCTb OTOMUTENBHOIO NpMGopa ONpeaesnsieTcs SKCNEPUMEHTANIBHO MO HUXKE CleAYHOLWMM
napameTpam:

TemnepaTypHbin Hanop 70 °C - 3TO pa3Huua Mexay TemrnepaTypoWn
nojarwlero TenJoOHOCUTeNA W TeMmnepaTypou MomeweHus.

Hanpumep, TemnepaTypa nojawwero TenaoHocuTena: 90 °C,
TemnepaTypa nomeweHua: 20 °C

Pacxon TennoHocuTena (BoAbl) 4Yepe3 OTOMNUTENbHLI Mpubop p@avaTtop,
cekuma): 0,1 kr/c = 360 AUTpoB B Hac.

ATmochepHoe paBnerHue: 101,33 kMa (760 mm pT. cT.). (Kopoye: 1
aTMocdepa, Kak BoAa B CTakaHe).

[IBUXeHMe TennoHoCcuTensa B OTONUTENIbHOM npubope no cxeme «CBepxy -
BHU3» .

ToNbKO Npu BblleyKa3aHHbIX YCNOBUAX U AOCTUrAeTCa 3asB/1eHHas MOLWHOCTbL paguaTopa.

YMeHbLUEHUSI OAHOMO U3 MNoKa3aTenen BneyeT K YMEHbLUEHUIO TEMI00TAAuN.

PaccMoTpuM HekoTOpbi paguaTop Mapku (Tenrad) c napameTpamu (CMoTpu Tabnuuy):

M2 HaumeHoBaHHE NOKA3ATENR B, mam SR
AL350 AL500
1 HoMHUHANBHEIA TENNOROA NOTOK OOHOM CEKLMM Bt
npW TENNOROM Hanope 70°C
Z | Tomenpu AT=50°C B1
3 | Paboqee nasneHwe MMa
4 | MensiTatencHOE OAENEHWE MMa
5 | Paspywanouwiee jasneHne MMa
5 MakcumaneHo OONYCTHMMER TeMNEpaTypa o
TEMAOHOCATERRA
I | e T e pH 78 7.8
B | BHyTpeHHWA OBREM ONHOR CEKLMM 0,25 0,38
9 | BecogHon cexupmw * Kr 1,00 1,322
Paccr d 1y OF -
i “:I}l:; ED:I.II.:':HP.::: : H',rh: :L:‘ ;.::'*Snn pOBOOOR o #0 200
M | BoicoTta ceximm P 400 S50
12 | WupsHa cexumm B 80 g0
13 | TnyQuHa cexumm bR 95 a5
19 | lMnowans HapyHon NOBEpKHOCTH Harpesa W 0,5378 0,7229
20 | HoMmuHaNLEHBRM KOMDOUUWEHT TEMADOT YN Br/{mi-"C) 7.857 7,2381
21 | NpucoeauHTENbHAA peILba Gi1" G1"
22 | User nokpbiTuA cexumem RAL 9010 | RAL 9010
73 Creneqt Bnecxa (oTpaxeqva) dacagHon noBepx 5 8447 8443
HoCTW 150 2813 (yron HaknoHa WeTodHMKa 60°)
24 | EnemaTeHeckos MCnonHeHmMe YXN YN
25 | Yonoswa ascnnyartagsi ng FOCT 15150 1 1
26 | Cpox ciywBe ** ner 50 50
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3apgava.

TemnepaTypa noMelleHns Bo3ne nona 20 °C, TemnepaTypa TensoHocuTens 50
°C, Tennonorepu nomewleHms coctasnsoTt 1,5 kBT.

HaiiTn KoNM4YecTBO CEKLMI MO 3asiBNIEHHbIM XapaKTEPUCTUKAM.
AaHo:
TemnepaTypHbI Hanop = 50-20=30 °C

o XxapaKTepucTnkaM 3asiB/ieHo, YTo nNpu TemnepaTtypHoM Hanope 50 °C u Tpebyemom pacxoae 360
N/4 Ha CeKumto, TepsieMast MOLHOCTb OAHOM Cekuun cocTasnsieT 122 Br.

PacueT MOWHOCTM paguaTopa HaXo[UTCS B 3TOM CTaTbe:
PacueT MowHocTn pagnatopos. CtaHgapTol EN 442 n DIN 4704
[anee HaX0ANUM KOJINYECTBO CEKLMA.

Tennonotepu NOMELLEHNS AENMM HA MOLLHOCTb OAHOM CEKLN.
N=1500/73,5=20,4

OTBet: Heobxoammo 20 cekuuin, 4Tobbl OTOMUTbL AAHHOE MOMELLEHME.
[laHHOE pelleHne ABNSETCS BEPHbIM, €CIN MPUHSATb YTO:

Pacxon paBeH: 360 n/4 yMHOXUTb Ha 20 cekumi = 7200 n/4. CoBceM He 0693aTeNbHO MMETH TakoMn
pacxoa. Kak ero yMeHbLnUTb CMOTPUM HUXKE.

A Tenepb NOMNbITaeMCA NOHATb KAKUM AOJ/DKEH 6bITb pacxoa B paauaTope.

[Ans 3TOro s npeanarak NPOCTo AOrOBOPUTLCS M NPUHSTb Ha CBOE YCMOTPEHNE, YTO nepenaj
TeMmnepaTyp Halwero paguatopa byaet cootBetcTBoBaTh 10 °C. To ecTb Ha nogatoweM Tpybonposoae
50 °C, a Ha Bbixoge u3 paauatopa 40 °C.

Bbl MOXeTe ans cebst pewnTb, abcontoTHO nobol nepenaa Temnepatyp. OT nepenaaa TeMnepaTyp
6yaeT 3aBMCETb HE TOMIbKO TOYHOCTb PacyeToB, HO M NMPOU3BOAMTENBHOCTL PaAMaToOPOB. YeM MeHbLle
nepenag, Tem nydywe. Ho xyxe, ecnn nmeetcs B cucteme 60Mbluoe  rmapaBANYEeCcKoe CONPOTUBEHME
Tak KaK HY>XHO B6yAeT yCKOpsiTb ABMXXEHNE TEMNIOHOCUTENS.

NosToMy aenaem nepepacyer

TemnepaTypa nogawwero TennoHocutena: 50 °C
TemnepaTtypa obpaTHoro TennoHocutena: 40 °C
TemnepaTypa nomelweHua Bo3ne nona: 20 °C
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N=1500/61=24,6

OTBeT: HeobxoanMo 25 cekumit, YTobbl OTOMUTL AAHHOE MOMELLEHNME.
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Oanee HaxoauM peanbHbIA pacxopn

Q1500
1,163+ T; 1,163 10

w = 129 nfq

1,163 - TennoemkocTb BoAbl, BT/(nuTpe°C)
T3 = 10 °C - pa3Huua TemnepaTyp Mexay MoAanuWuM 1 06paTHbIM
TpybonpoBoAoM paguaTtopa.

Ecnun pasgenntb pacxoa Ha KOIMYeCTBO CeKLlMl)lI, MO>XHO MOJIy4UTb HeobXoANMBbIi pacxoa Ha oaHy
CEKUMIO

129/25=5n/vac
OTBeT: Kaxaas cekuumsa notpebnsiet 5 nMTpoB B 4vac.

B 3agave g cneumanbHO pelnn NpUMBECTV NPUMEP C HU3KOTeMNepaTypHbIM OTOMMIEHMEM, TaK Kak
OY€Hb YacTo Criblllan, 06 3ToM. A B NacnopTax He YKa3blBaeTCs MOLHOCTb paavaTtopa Ans
HM3KOTEMMEpPaTyPHOro oTonneHus. MNo3ToMy HachaxaanTecb pacyeTamu U palyuTech, TOMY, YTO KTO-TO
Aans Bac 6ecnnaTHO NpUrOTOBWI 3TU PacyeThl.

[laHHble pacyeTbl ABNAKTCA CTPOro TEOPETUYECKMMM, HO 3Ta TEOPUSA NOAYMHSAETCA peasnbHbIM
3aKoHaM m3nKK. MoXeTe He COMHEBATbCA. 15 NPaKTUYECKNX PacyeToB BMOJSIHE NOAXOAST.
OTknoHeHus He 6onblune, Ha cebe npoBepeHo. [pyroe Aeno ans 6onee TO4YHOro pacyeTa pacxoaos,
HeobX0AMMO y4ecTb BCe rmapasnnyeckme ConpoTUBIeHUs Ha Tpybax, naywme K paaMaTopaM, 0 KOTOpbIX
Mbl MOrOBOPUM B C/lieyloLWmMX CTaTbsIX.

[aHHasA cTaTbA ABNSAETCA YaCTbIO CUCTEMbI: KOHCTPYKTOP BOASAHOMO OTOMNIEHNS
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